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(x-2¢-y=0,

. Pemmure rpaguyecKy CHCTEMY ypaBHEHMI
x+y=8.

. Pemure cucteMy ypaBHeHHiA:
a) xy = -2, 6 2x+yP-TNx+y)+3=0,
x -2y =5 2x - 3y = -1.

. IIBe TpyOHI, AeHCTBYs OXHOBPEMEHHO, 3aJMBAIOT LIUCTEPHY
He(ThIO 3a 2 4. 3a CKOJIBKO YACOB 3AIOJHAET LUCTEPHY Nep-
Bas Tpy6a, ZeHCTBYA OT/AEJ]BHO, €CIHM €ii [JA 3a1MBa IHC-
TepHHI TpebyeTcs Ha 3 4 MeHblUe, YeM Apyron?

. TTocTpoiite rpadux ypasHeHus (x? + y® — 8x)(x + y) = 0.

. IIpu KaKOM 3HAUEHMHU NapaMeTpa p CHCTeMa ypaBHEHHH
{xz +2 =09,

3 MMeeT TPH pelreHns?
y-x P
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ay =4

. Pemnte rpaduuecku cHCTEMy ypaBHEHHN
2x -y =-2.

. Pemmute cucremy ypaBHeHHMIt:
2 =2 202 _ ey = 12
a)x+y2 5 [PV =12
x+y="T x+y=2

. Bacceitr HanoIHAeTCA AByMA TPyOaMH, A€HCTBYIOIUMHU OFHO-
BPeMeHHO, 3a 4 4. 3a CKOJIbKO JacOB MOXKeT HANlOJHHUTH Gac-
cejiH mepBas TPy6a, AEHCTBYA B OTAETBHOCTH, €C/IM OHA Ha-
nonnsier 6acceitH Ha 6 u mosbiue, yem Bropas?

. ITocrpoitre rpaduk ypasuenus (x2 + y? + 6y)(x — y) = 0.

. IIpu KaKOM 3HAaUeHHMHU NapaMeTpa p CHCTeMa yPaBHEHHi
{xz +yt=1,

4 MMeeT OfIHO pelleHue?
y+x"=p






